
Засідання секретаріату 21 грудня 2023 року

21 грудня відбулося останнє у 2023 році засідання секретаріату Рівненської обласної
організації Національної спілки журналістів України. Розглянувши подані документи,
секретаріат затвердив рішення первинних журналістських організацій редакції
Радивилівської газети "Прапор Перемоги", факультету журналістики Міжнародного
економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука та редакції
газети Рівненського єпархіального управління Православної церкви України"Духовна
нива" і прийняв у члени Національної спілки журналістів України БЕРНАЦЬКОГО Олега
Васильовича - директора ТОВ «Редакція Радивилівської газети «Прапор перемоги», 
МУЗИКУ Ларису Василівну - редактора Радивилівської газети «Прапор перемоги». 
МОРОЗЬКА Андрія Валентиновича -  редактора «Телевізійної служби" Міжнародного
економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем’ячука та 
СТЕФАНИШИНА Василя Яковича -  священника Свято-Воскресенського кафедрального
собору м. Рівне, позаштатного кореспондента газети «Духовна нива». Щиро вітаємо
колег з такою знаковою подією у їх житті і зичимо щедрих ужинків на творчій ниві.

  

На запрошення членів секретаріату доцент факультету журналістики МЕГУ імені
академіка Степана Дем'янчука, заслужений журналіст України Віктор Мазаний
презентував колегам щойно виданий власний "Біобібліографічний довідник". Більш
детальна інформація про цю подію - на нашому сайті у розділі "Актуально".

  

Члени секретаріату відгукнулися на звернення свого колеги Сергія Скібчика -
прес-офіцера 65 бригади Збройних сил України, який вже майже два роки боронить
незалежність України у двобої з російськими загарбниками на східних рубежах держави
і одноголосно прийняли рішення про надання з бюджету обласної організації НСЖУ
нашим захисникам фінансової допомоги на придбання антидронової зброї. 

  

Члени секретаріату заслухали звіт бухгалтера обласної журналістської організації Надії
Пелех про результати фінансової діяльності  у 2023 році та затвердили бюджет на 2024
рік.

  

Відповідно до п. 3.3 Статуту Національної спілки журналістів України за втрату зв’язків з
організацією, несплату без поважних причин членських внесків більше двох років 
секретаріат виключив з лав Національної спілки журналістів України ВАЩУКА Василя
Тарасовича, членський квиток № 19036, перебував на обліку в первинній організації
«Терра-У» (заборгованість по внесках з 2019 року); 
ГАБДУЛХАКОВА Юрія Борисовича, членський квиток № 26633, перебував на обліку в
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первинній організації ТРК «Рівне-1» (заборгованість по внесках з 2018 року); 
НАУМЕЦЬ Ірину Віталіївну, членський квиток № 23240, перебувала на обліку в первинній
організації редакції газети «Новини Костопільщини» (заборгованість по внесках з 2018
року); 
ПОГОРЄЛОВУ Інну Василівну, членський квиток № 26691), перебувала на обліку в
Рівненській міській організації (заборгованість по внесках з 2019 року).
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